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PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 

SECRETARIA JUDICIÁRIA 
 

ATA DA 18ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 10 DE MARÇO DE 2021 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, reuniu-se, 
por videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a presidência 
do Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Humberto Adjuto Ulhôa, presentes os 
Excelentíssimos Senhores: o Desembargador Eleitoral J. J. Costa Carvalho, Vice-
Presidente e Corregedor Regional Eleitoral, a Desembargadora Eleitoral Diva Lucy de 
Faria Pereira, o Desembargador Eleitoral Luís Gustavo Barbosa de Oliveira, o 
Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal, o Desembargador Eleitoral Renato 
Gustavo Coelho e o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral José Jairo 
Gomes. Aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S  
 
Processo: 0602045-94.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador JOSÉ JACINTO COSTA CARVALHO 
Requerente: AUGUSTO BELLO DE SOUZA NETO  
Advogado: AUGUSTO BELLO DE SOUZA NETO 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador JOSÉ JACINTO COSTA CARVALHO 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0602073-62.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador JOSÉ JACINTO COSTA CARVALHO 
Requerente: LUCIA MARIA DE OLIVEIRA FELIX  
Advogado: ADALICE ODETE DIAS BOTELHO MACHADO 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador JOSÉ JACINTO COSTA CARVALHO 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0602789-89.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador LUIS GUSTAVO BARBOSA DE OLIVEIRA 
Requerente: GEORGE ARTHUR MOTTA DE SOUZA  
Advogado: GUSTAVO LUIZ SIMOES e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador LUIS GUSTAVO BARBOSA DE OLIVEIRA 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0601943-72.2018.6.07.0000 
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Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador LUIS GUSTAVO BARBOSA DE OLIVEIRA 
Requerente: MONICA DA SILVA ALVARES  
Advogado: JOSE SILVEIRA TEIXEIRA 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador LUIS GUSTAVO BARBOSA DE OLIVEIRA 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0602124-73.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Requerente: ORLANDO SALES DE OLIVEIRA JUNIOR  
Advogado: LUCIANO CHAVES PEREIRA 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0601965-33.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerente: ATAILDES JOSE DE OLIVEIRA  
Advogado: GLAUCIO HENRIQUE OLIVEIRA DA CUNHA 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Concluídos os julgamentos o Senhor Presidente, Desembargador Eleitoral Humberto 
Adjuto Ulhôa, homenageou a Excelentíssima Desembargadora Eleitoral Diva Lucy de 
Faria Pereira por ocasião da última participação de Sua Excelência nas sessões deste 
Regional, proferindo o seguinte discurso: “„Eminentes pares. Antes de encerrar esta 
Sessão preciso fazer uma reverência especial à estimada Desembargadora Eleitoral Diva 
Lucy, que hoje se despede desta Corte Eleitoral. Seu biênio como membro titular desta 
Corte praticamente coincide com sua posse no cargo de desembargadora do Tribunal de 
Justiça do DF que acontecerá no próximo dia 12 deste mês. Há de se registrar que a 
ausência de Vossa Excelência nas nossas Sessões Plenárias será muito sentida, pois 
além de fincar a participação feminina entre os membros eleitorais do DF, notadamente 
edificando a valorização das mulheres e a importância da ocupação cada vez maior em 
todas as atividades da sociedade, seremos privados de um convívio agradável, salutar e 
engrandecedor. Consola-me, entretanto, de forma particular, a possibilidade de continuar 
convivendo com pessoa da minha mais alta estima na outra Casa da qual fazemos parte.   
Vossa Excelência, certamente em opinião comungada por todos estes colegas, privilegiou 
as Sessões do TREDF com suas decisões e votos sempre firmes, bem embasados e 
amparados por plena lucidez, porém acompanhados de sensibilidade, humanidade e 
clarividência; características que fazem parte de sua personalidade. Atuou também em 
outras frentes nesta Justiça Eleitoral e contribuiu igualmente para o progresso das ações 
capitaneadas por Vossa Excelência, dedicando seu costumeiro afinco e zelo pela 
prestação jurisdicional. Deixo, desta forma, em nome do Tribunal Regional Eleitoral, o 
nosso muito obrigado. Lamento que, por força das circunstâncias, este momento tenha 
que acontecer por um encontro virtual e, assim, ficarmos privados de cumprimentá-la 
pessoalmente e de proporcionar-lhe uma despedida deste Tribunal Eleitoral no patamar 
de grandeza merecido. Encerro desejando-lhe, como já costumeiro em sua vida, pleno 
sucesso no desempenho do cargo a assumir e reitero nosso muito obrigado.”   
 



3 
 

De igual modo, os Desembargadores Eleitorais J. J. Costa Carvalho, Luís Gustavo 
Barbosa de Oliveira, Renato Guanabara Leal e Renato Gustavo Coelho, bem como o 
Senhor Procurador Regional Eleitoral José Jairo Gomes homenagearam a eminente 
Desembargadora, enaltecendo suas qualidades e desejando-lhe sucesso e uma brilhante 
atuação nas novas atribuições. A eminente Desembargadora Eleitoral Diva Lucy 
agradeceu as homenagens, bem como os ensinamentos que afirmou ter recebido de cada 
um de seus pares e servidores ao longo de sua trajetória perante este Regional. Sua 
Excelência ressaltou ter sido uma honra conviver e trabalhar como todos que compõe o 
TRE/DF e concluiu dizendo que, assim como a lua agradece o sol, ela agradece a cada 
um pelo brilho que lhe deram.   
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO 
MOREIRA LIMA ________________________, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata 
que vai assinada pelo Senhor Presidente deste Tribunal.  
 
Brasília, 15 de março de 2021.  
 
 

Desembargador Eleitoral HUMBERTO ADJUTO ULHÔA 
Presidente 


